





Лермонтов М. Ю.

Люблю отчизну я, но странною любовью!
Не победит ее рассудок мой.

Ни слава, купленная кровью,
Ни полный гордого доверия покой,
Ни темной старины заветные преданья
Не шевелят во мне отрадного мечтанья,
Но я люблю — за что, не знаю сам —
Ее степей холодное молчанье,
Ее лесов безбрежных колыханье,
Разливы рек ее, подобные морям;
Проселочным путем люблю скакать в телеге
И, взором медленным пронзая ночи тень,
Встречать по сторонам, вздыхая о ночлеге,
Дрожащие огни печальных деревень.

Люблю дымок спаленной жнивы,
В степи ночующий обоз
И на холме средь желтой нивы
Чету белеющих берез.
С отрадой, многим незнакомой,
Я вижу полное гумно,
Избу, покрытую соломой,
С резными ставнями окно;
И в праздник, вечером росистым,
Смотреть до полночи готов
На пляску с топаньем и свистом
Под говор пьяных мужичков.



Патриотизм – это одно из наиболее глубоких чувств, закреплённых веками и тысячелетиями. Это сознание своей неотъемлемости от Родины и переживание вместе с ней её счастливых и несчастных дней, как говорил великий русский писатель А. Н.Толстой.

В чём же проявляется патриотизм?

- в любви к своему Отечеству;
- в гордости за свой народ;
- в желании процветания своей Родины;
- в деятельности на благо Родины;
- в готовности охранять и защищать свою страну;
- в уважении к ветеранам-защитникам Родины, героическим подвигам своих предков;
- в любви к культуре своего народа;
- в любви к своей малой Родине, где родился и провёл первые годы своей жизни.

“Много есть на свете и кроме России

всяких хороших государств и земель,

но одна у человека родная мать –

одна у него и Родина”.



Кто не принадлежит своему Отечеству, тот не принадлежит и человечеству.

Беллинский В. Г. родная личность глубоко сознает свое кровное родство, свои кровные связи с отечеством.

Самое лучшее предназначение есть защищать свое отечество.

Я душевно люблю русский народ и почитаю за честь и славу быть ничтожной песчинкой в его массе.

Державин Г.Р.

Патриот — это человек, ^{Беллинский В.Г.} служащий родине, а родина — это прежде всего народ.

Чернышевский Н. Г.

Пока свободою горим, Пока сердца для чести живы, Мой друг, отчизне посвятим Души прекрасные порывы!

*Пушкин А.С.
Тот, кто не любит свою страну,
ничего любить не может.*

Любовь к родине — первое достоинство цивилизованного человека.

Байрон Д.

Бонапарт



Государственные СИМВОЛЫ



Флаг



Герб

Гимн

Герб России



Двуглавый орел – символизирует срединное положение России между Западом и Востоком.

Скипетр — это жезл, украшенный затейливой резьбой, золотом и драгоценными камнями.

Держава - золотой шар с крестом наверху.

Флаг

Белый цвет означает мир, чистоту, благородство.

Синий — небо, верность, правду, честность.

Красный — огонь, отвагу, смелость и великодушие.

